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ハローワーク岡崎 就職支援業務報告（平成 28年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所においては、主要指標である「就職件数」と「充足件数」の目標達成を最重要と考え重点的に取り組みました。ミニ面接会など地道な 

取り組みを年間通じて実施し、就職件数は目標の 90％にとどまったものの、充足件数については 98％の達成となり概ね目標に近い結果に結び 

つけることができました。特に学卒ジョブサポーターの支援による正社員就職については、目標の約２倍の実績を達成することができました。 

 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

 ハローワーク利用者アンケートでは、求人者にも求職者にも概ね高い評価を受けることができましたが、ポスター・リーフレット等のわかり 

やすい展示や、求人票を魅力的に見せる工夫など、常に利用者目線に立ったサービスの質の向上に努めてきました。 

 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

 適正な求人の確保を図り、ハローワーク求人の信頼性を高めるため、基準法や派遣法など各種労働関係法令の知識を高めるとともに、求人条 

件の緩和に積極的に取り組むことによって早期の充足を図り、事業主・求職者双方に対してより質の高いサービスを提供できるよう、日常的に 

改善に努めてまいります。特に求職者が減少している現状況下において、担当者制によるきめ細かな個別の再就職支援を積極的に展開していき 

たいと考えています。 

 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 効率的かつ中身の濃い業務運営を行うため、職員・相談員等の一層の資質向上を図るとともに、求職者ニーズ（求職者から収集すべき情報の 

質等）、求人者ニーズ、求人開拓などを戦略的に行い、無駄の少ないマッチングに努めていきます。 
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２ 総合評価（※） 

※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

 

３ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 充足件数 
雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

求人に対す

る紹介率 

求職者に対

する紹介率 

学卒ジョブサ

ポーターの

支援による

正社員就職

件数 

ハローワー

クの職業紹

介により 

正規雇用に

結びついた 

フリーター等 

件数 

公的職業 

訓練修了 

３か月後の 

就職件数 

正社員 

求人数 

正社員 

就職件数 

実績 ３，６３６ ３，３７８ １，１７８ ９７．０％ ９７．２％ ２０．８％ １９．０％ １８．３％ ３３０ ７７８ ３０６ １５，３２４ １，９０５ 

目標 ４，０４３ ３，４４７ １，２６４ ９０．０％ ９０．０％ ２０．３％ １８．８％ １９．１％ １６８ ７３２ ２２７ １３，２９８ ２，０５６ 

目標達成率 ９０％ ９８％ ９３％      －      － １０２％ １０１％ ９６％ １９６％ １０６％ １３５％ １１５％ ９３％ 

（参考）過去３年度平均 ４，１６４ ３，５８４ １，２７６      －      －      －      －      －      －      －      －      －      － 

※「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

 

良好な成果 


